

南通市民兵训练基地开工建设

王晖宣布开工 吴新明讲话



晚报讯 军地携手促发展,军民共筑强军梦。昨天上午,南通市民兵训练基地开工建设。市委书记王晖宣布开工,市委副书记、市长吴新明讲话,市委副书记、宣传部部长沈雷等参加活动,并共同为基地奠基培土。

吴新明指出,民兵训练基地开工,是学习贯彻党的二十大精神、深入践行习近平强军思想的实际行动,是我市扎实开展“双拥”工作的务实举措。南通市民兵训练基地既体现了南通作为革命老区对红色基因的传承与发扬,更凝聚着全市人民热爱人民军队、支持国防建设的真挚情感,建成后必将有力提升我市民兵队伍的应急应战能力,为推动练兵备战向纵深发展提供保障和支持。吴新明要求,各参建单位要密切配合、通力协作,在保证安全和质量的前提下,加快施工进度,加强精细管理,确保项目早日建成、顺利投运。市各有关部门和崇川区要强化务军备战的使命担当,主动服务、积极配合,为工程顺利建设排忧解难、保驾护航。南通军分区要围绕提高部队战

斗力和促进地方经济社会发展两个大局,忠实履行职能使命,为全市改革发展稳定作出新贡献。他表示,市委、市政府将一如既往地关心支持驻通部队的建设发展,持续深入推进“双拥”工作,全力维护军人军属切身利益,奋力开创新时代军政军民团结的新局面。

近年来,我市深入贯彻落实习近平总书记关于“双拥”工作的重要论述,坚持把支持部队建设发展作为义不容辞的神圣职责,切实做好退役军人服务保障工作,全面落实各项优抚政策,持续擦亮“通通优军”服务品牌,用心用情解决驻通部队实际困难,不断增强军人军属的荣誉感、幸福感和获得感。市民兵训练基地将建设国防教育展示馆、室内训练馆、室外场地等,建成后不仅能为南通及周边地区民兵训练提供军事理论教育和作战技能教学场所,还将成为全民国防教育的重要平台。

市委常委、南通军分区司令员周建新主持。市委常委、秘书长王洪涛,副市长刘洪参加活动。 记者朱文君

崇川支持六大战略新兴产业招贤能 对引进人才每人最高补贴10.8万元

晚报讯 记者8日从崇川区委人才办获悉,该区今年正式实施六大战略新兴产业企业引进紧缺急需人才补贴申报。对符合条件的申报人才,给予3年最高10.8万元的补贴。目前,已有100名人才享受到补贴。

今年年初,崇川区出台《人才新政2.0》。与以往政策相比,本次新政资助覆盖面更广、市场化导向更鲜明。尤其关注生命健康、电子信息(集成电路)、车联网(汽车电子)、智能装备、信创、新材料六大战略新兴产业,并首次对这六大产业企业引进紧缺急需人才给予补贴,

提高了对产业人才的支持力度。

据悉,该项补贴申报企业主体除了满足六大战略新兴产业,还须具备国家高新企业或入库企业、规模以上工业企业、人才创业企业或招商引资企业条件之一。申报人才要求为2021年1月1日后从市外引进到崇川区企业的紧缺急需人才且最高学历为理工农医类专业。此项申报为用人单位、人才个人联合申报,由人才所在企业通过“崇川兴企通”网上平台统一提交申报资料。今年5月,崇川实施首批申报,本月将进行第二批申报。 通讯员周晓飞 记者陈静

崇川区“紫琅杯”创新创业大赛总决赛收官 6个项目签订落户意向协议

晚报讯 昨天,崇川区第二届“紫琅杯”创新创业大赛总决赛经过激烈角逐圆满落幕。大赛评选出一、二、三等奖项目6个,这6个项目当场与崇川区政府签订落户意向协议。一、二等奖获奖人才将直接入选崇川区“紫琅英才”计划,个人最高获得500万元、团队最高获得600万元资助。此外,对符合条件的人才或项目还将提供场地支持、金融支持、成长奖励、生活津贴等多项政策扶持。

大赛于8月启动,受到社会广泛关注,面向全国累计征集了120多个优秀项目。经过多轮比拼,12个项目入围总决赛,涉及汽车电子、智能制造、集成电路、生物医药等高新领域。总决赛上,12强项目依次进行了全方位展示。现场专家评委从项目团队、市场竞争、商业模式及融资合作等方面对项目进行了专

业点评。超柔细植入式诊疗设备研发及产业化、全球唯二无镉量子点背光模块等项目因精准抓住市场需求、技术创新、商业模式成熟,得到了专家评委们的一致认可。

“紫琅杯”创新创业大赛是崇川区“以赛引才”,建设长三角人才发展现代化强区、加快打造长三角北翼科创高地的关键之策。自首届大赛举办以来,崇川区深耕“紫琅”服务品牌、优化活动平台载体、拓展海外合作渠道,引聚了一批高层次人才团队来崇川创新创业,促成了一批高质量科技项目落地转化。截至目前,该区成功培育挂牌上市企业17家;省级以上专精特新企业10家,其中国家级专精特新企业5家;省“潜在独角兽企业”5家。 记者陈静 见习记者卢铖卉 通讯员崇仁轩

洋吕铁路2标施工按下快捷键 重点控制性工程提前节点工期30天

晚报讯 日前,在建洋吕铁路2标施工取得突破性进展,跨S334省道连续梁施工提前节点工期30天完成施工任务,为全线2023年如期运营通车奠定了坚实的基础。

近期,由东华地铁公司代建中铁上海工程局施工的洋吕铁路2标施工现场机械轰鸣,施工“大干120天”正在如火如荼地有序开展,沿线施工作业人员500余人充满激情,干劲十足;管段路基车水马龙、流水作业;桥梁墩柱拔地而起,特殊结构安全快速进行,不断刷新洋吕施工进度。

洋吕铁路项目是通州湾新出海

口国际一流港口建设,是铁路进港区、内河到码头、港口通大洋综合集疏运体系的关键工程,对打通铁路进港“最后一公里”具有重要意义。中铁上海工程局承建的洋吕铁路2标全长24.969正线公里,本项目特殊结构物12处,涉及路基工程、桥涵工程、综合接地及站场工程等,具有专业类型多、施工协调管理难度大等特点。本次浇筑的跨S334省道连续梁全长113.1m,跨度(32+48+32)m,中支点梁高3.4m,跨中及边直段梁高2.8m,是洋吕铁路项目的重点控制性工程。

记者彭军君 通讯员韩来峰 张欣

消防运动会点“燃”速度与激情



消防运动会现场。钱伟章

晚报讯 8日,由长江航运公安局南通分局主办的如皋港石化仓储企业第四届消防运动会暨119消防宣传月活动启动仪式在易联能源(南通)有限公司举行,来自如皋港石化仓储企业的5支专职消防队伍齐聚竞速,将平日训练效果展现得淋漓尽致,上演了一幕幕“速度与激情”的对决。

此次运动会围绕一人两带、原地着装、佩戴正压式呼吸器、单人80米佩戴防毒面具用灭火毯油桶灭火、消防知识答题等5个科目,由各代表队以抽签方式决定顺序依次参赛,记录个人成绩,角逐单项前三名。同时,累计各代表队5科得分,选出优胜集体。

记者张亮 通讯员顾云鹏

海事部门保障电煤水路运输畅通

晚报讯 8日,随着马绍尔群岛籍散货船“菲尔德鹰”轮(FAIR-FIELD EAGLE)靠泊大唐吕四港电厂码头,卸下装载的5.2万吨煤炭,该码头今年已靠泊电煤运输船112艘次,接卸煤炭量达到501.6万吨,突破500万大关。

为全力做好电煤等能源物资运输保障工作,南通海事局采取多项措施,持续优化电煤运输保障机制,保障电煤水路运输“动脉”畅通,让发电企业“煤问题”变得“没问题”。海事部门为电煤运输船舶开通“绿色通道”,实现“优先安排计划、优先进出

港、优先靠离泊、优先装卸货”,打通重点民生物资进港“最后一公里”;充分发挥全要素水上“大交管”效能,通过“远程监管+现场巡航+无人机空巡”相结合的方式,加强船舶动态监管,及时提醒其他船舶注意避让,保障船舶进出港安全;持续关注航道碍航情况,督促船舶、码头加强联系和船岸安全检查,核查船舶靠离泊、消防救生、电煤装卸等设备,确保船舶进出港及装卸货期间安全隐患“零死角”;此外,加强与海关、边检以及交通等部门联防联控,做好国际航行船舶疫情防控工作。

通讯员彭玉章 记者吴霄云